

Почетак Деад Лаке Фестивала на Палићу

Постављено: 07.09.2016

Извор: YU EKO RADIO/TV

Главна звезда Деад Лаке Фестивалу на Палићу који траје до 11. септембра је холивудска глумица Наталие Бурн. Фестивал је подржан од стране Министарства културе Републике Србије, које је препознало културни значај ове манифестације.

Фестивал Деад Лаке, који се одржава од 07. до 11. септембра под слоганом "Хелл Оф а Фестивал", представиће интригантан пресек најзначајнијих дугометражних остварења хорор жанра из целог света, од којих ће већина бити премијерно приказана у Србији, а фокус овогодишњег фестивала је на регионалним филмовима. Биће приказано 13 остварења, 8 у такмичарском и 5 у ревијалном сегменту, а жири који ће прогласити најбољи филм, добитника награде Харон, радиће у саставу: Мико Арома из Хелсинкија, Томаж Хорват и реномирани домаћи редитељ Дејан Зечевић.



Филм Мамула је снимљен у Црној Гори, у режији Милана Тодоровића. У питању је познати затвор Мамула и радња филма се одржава у том озлоглашеном затвору. За мене је било изузетно фасцинирајуће из разлога што сам мислила да постоји само један озлоглашени затвор у свету Алкатраз, али сам се очигледно преварила. Деад Лаке Фестивал јесте други по реду, али дефинитивно завређује да буде уврштен у традиционални фестивал. Популација која воли хорор филмове је велика и константно расте. Не знам због чега, али очигледно воле нешто у тим хорор филмовима. Дефинитивно је добро имати један такав фестивал.

Цена улазница за пројекције у биоскопу Абазија на Палићу износе 100 динара - појединачна улазница за једну филмску пројекцију, 150 динара - дневна улазница за све пројекције одређеног дана. Идиличан крајолик језера Палић са прелепим рустичним парком и мистериозним времешним вилама, међу којима доминира стари биоскоп Абазија, савршена су локација за одржавање овог јединственог фестивала, првог у Србији који приказује најбоља дугометражна остварења хорор жанра из целог света уз представљање вина из Србије и региона.

<http://www.yueco.rs/vest/dru-tvo/po-etak-dead-lake-festivala-na-pali-u>